

دو طرفه جواب

14, 15

تک طرفه جواب

$$\cos \alpha - \sin \alpha = 1$$

$$\cos \alpha = \cos \alpha + 1$$

$$\cos \alpha = \frac{1}{\cos \alpha}$$

$$\cos \alpha = 1 \quad \sin \alpha = \frac{1}{\lambda}$$

$$\cos \alpha = \frac{1}{\lambda}$$

1, 15

$$\sin \alpha + \cos \alpha = -1$$

$$\sin(1 - \cos \alpha) + \cos(\cos \alpha - \sin \alpha) + 1 = 0$$

$$\cos \alpha - \sin \alpha - \cos \alpha + \sin \alpha + 1 = 0$$

$$a + c = b + d$$

$$\cos \alpha - \sin \alpha - \cos \alpha + \sin \alpha + 1 = (\cos \alpha + 1)(1)$$

$$1 = \cos \alpha - 1 \cos \alpha + 1$$

$$(\cos \alpha + 1)(\cos \alpha - 1 \cos \alpha + 1) = 0 \rightarrow \cos \alpha = -1$$

جواب: $\pi, -\pi$

$$\sin \alpha \cos \alpha + \sin \alpha = 1$$

$$\sin \alpha (1 - \cos \alpha) + \sin \alpha = 1$$

$$\sin \alpha - \cos \alpha = 1$$

$$\sin \alpha = 1$$

$$\cos \alpha = \cos \alpha + \frac{\pi}{2}$$

$$\cos \alpha = \cos \alpha + \frac{\pi}{2}$$

$$\alpha = \frac{\pi}{2} + \frac{\pi}{2}$$

$$\frac{\pi}{2} + \frac{\pi}{2} + \frac{\pi}{2} = \frac{\pi}{2}$$

$$\frac{1}{\sin(\frac{\pi}{2} + \alpha)} + \frac{1}{\cos(\frac{\pi}{2} + \alpha)} = \frac{1}{\cos \alpha} + \frac{1}{-\sin \alpha} \Rightarrow \cos \alpha = \sin \alpha$$

$$\sin \alpha = \sin(\frac{\pi}{2} - \alpha) \rightarrow \alpha = \frac{\pi}{2} - \alpha \rightarrow \alpha = \frac{\pi}{4}$$

1, 15

$$m(\cos \alpha - \sin \alpha) - \sqrt{4} \sin \alpha = \sqrt{4}$$

$$\cos(\alpha + \frac{\pi}{2}) = \frac{1}{\sqrt{4}}$$

$$\cos(\alpha + \frac{\pi}{2}) = \frac{\sqrt{4}}{\sqrt{4}}(\cos \alpha - \sin \alpha) = \frac{\sqrt{4}}{\sqrt{4}}$$

$$\cos \alpha - \sin \alpha = \frac{\sqrt{4}}{\sqrt{4}}$$

$$(\cos \alpha - \sin \alpha)^2 = 1 - \sin \alpha = (\frac{\sqrt{4}}{\sqrt{4}})^2$$

$$\sin \alpha = \frac{1}{\sqrt{4}}$$

$$\frac{\sqrt{4}}{\sqrt{4}} - \sqrt{4} \times \frac{1}{\sqrt{4}} = \sqrt{4}$$

$$\frac{\sqrt{4}}{\sqrt{4}} - \sqrt{4} = \sqrt{4}$$

$$\frac{\sqrt{4}}{\sqrt{4}} = \sqrt{4} \quad (m=4)$$

$$\sin(\alpha + \frac{\pi}{4}) \cos(\frac{\pi}{4} - \alpha) = 1$$

$$\alpha + \frac{\pi}{4} + \frac{\pi}{4} - \alpha = \frac{\pi}{4}$$

1, 15

$$\sin x + \sqrt{f} \cos x = \sqrt{f} \quad [-\pi, \pi]$$

$$\frac{1}{f} \sin x + \frac{\sqrt{f}}{f} \cos x = \frac{\sqrt{f}}{f} \quad \cos \theta_0 \sin x + \sin \theta_0 \cos x = \frac{\sqrt{f}}{f} \quad \sin(x + \theta_0) = \frac{\sqrt{f}}{f}$$

$$x + \frac{\pi}{f} = k\pi + \frac{\pi}{f}$$

$$x = k\pi - \frac{\pi}{f}$$

$$\frac{k\pi}{f} - \frac{\pi}{f} + \frac{\pi}{f} = \frac{9\pi}{f}$$

$$x + \frac{\pi}{f} = k\pi + \pi - \frac{\pi}{f}$$

$$x = k\pi + \frac{\pi}{f}$$

$$f \sin x \sin\left(\frac{k\pi}{f} - x\right) = 1 \quad -f \sin x \cos x = 1 \quad -f \sin x = 1$$

$$\sin x = -\frac{1}{f}$$

$$x = k\pi - \frac{\pi}{4}$$

$$x = k\pi - \frac{\pi}{f}$$

Sol

$$x = k\pi - \pi + \frac{\pi}{4}$$

$$x = k\pi - \frac{\pi}{f}$$

? ادا

$$(1 + \cos(x)) (1 + \cos(fx)) (1 + \cos(\lambda x)) = \frac{1}{\lambda} \quad [0, \pi]$$

$$(1 + \cos^2 x) (1 + \cos^2 fx) (1 + \cos^2 \lambda x) = \frac{1}{\lambda} \quad (\cos^2 x) (\cos^2 fx) (\cos^2 \lambda x) = \frac{1}{4f}$$

$$\cos x \cdot \cos fx \cdot \cos \lambda x = \frac{1}{\lambda} \quad \frac{x \sin x}{\sin x}$$

$$\frac{1 - \sin^2 x}{\lambda \sin x} = \frac{1}{\lambda}$$

$$\sin^2 \lambda x = \sin x$$

Max?

$$\tan x \tan x = 1$$

$$\tan x = \cot x$$

$$\tan x = \tan\left(\frac{\pi}{f} - x\right)$$

$$x = k\pi + \frac{\pi}{f} - x$$

$$x = \frac{k\pi}{f} + \frac{\pi}{\lambda}$$

$$\frac{9\pi}{\lambda} + \frac{11\pi}{\lambda} + \frac{13\pi}{\lambda} + \frac{15\pi}{\lambda} = \frac{f\lambda\pi}{\lambda} \quad (\leq \pi)$$

$$\Lambda \cos u = 1 + \tan^2 u \rightarrow \Lambda \cos u = \frac{1}{\cos^2 u} \rightarrow \Lambda \cos^3 u = 1$$

$$\cos^3 u = \frac{1}{\Lambda} \rightarrow \cos u = \frac{1}{\sqrt[3]{\Lambda}} \rightarrow u = 2K\pi \pm \frac{\pi}{3} \quad 0 \leq u \leq 2\pi$$

$$u = \frac{\pi}{3} \cup \frac{5\pi}{3}$$

- (1)

$$\begin{cases} \sin(u + \frac{\pi}{4}) = \cos u \\ \cos(\frac{\pi}{4} + u) = -\sin u \end{cases} \rightarrow \frac{1}{\cos u} + \frac{1}{-\sin u} = 0 \rightarrow \frac{\cos u - \sin u}{\cos u (-\sin u)} = 0$$

(2)

$$\cos u - \sin u = 0 \rightarrow \cos u = \sin u \rightarrow \cos u = 0 \quad \times$$

$$\sin u = \frac{1}{\sqrt{2}} \quad \checkmark$$

* اگر $\cos u = 0$ باشد معادله عبارت اولیه صفر می شود که غیر قابل قبول است!

$$\sin u = \frac{1}{\sqrt{2}} \rightarrow u = 2K\pi + \frac{\pi}{4} \cup 2K\pi + \frac{3\pi}{4} \rightarrow u = K\pi + \frac{\pi}{4} \cup K\pi + \frac{3\pi}{4}$$

$$0 \leq u \leq \pi \rightarrow K = 0 \rightarrow u = \frac{\pi}{4} \cup \frac{3\pi}{4} \rightarrow \frac{3\pi}{4} - \frac{\pi}{4} = \frac{\pi}{2}$$

$$\alpha = \frac{\pi}{4} \rightarrow \tan(2\alpha) = \tan\left(\frac{\pi}{2}\right) = -\sqrt{3}$$

$$\cos(u - \frac{\pi}{4}) = \cos(\frac{\pi}{4} - u)$$

(3)

$$\frac{\pi}{4} - u + u + \frac{\pi}{4} = \frac{\pi}{2} \rightarrow \cos(\frac{\pi}{4} - u) = \sin(u + \frac{\pi}{4})$$

$$\sin^2(u + \frac{\pi}{4}) = 1 \rightarrow \sin(u + \frac{\pi}{4}) = \pm 1 \rightarrow u + \frac{\pi}{4} = K\pi + \frac{\pi}{4}$$

$$u = K\pi + \frac{\pi}{4} \xrightarrow{0 \leq u \leq 2\pi} K = 0 \rightarrow u = \frac{\pi}{4}, \quad K = 1 \rightarrow u = \frac{5\pi}{4}$$

معادله 2 جواب در بازه دارد

(9)

$$1 + \cos \varphi = \cos \varphi$$

$$\int 1 + \cos \varphi = \cos \varphi$$

$$\left\{ \begin{array}{l} 1 + \cos \varphi = \cos \varphi \\ 1 + \cos \varphi = \cos \varphi \\ 1 + \cos \varphi = \cos \varphi \end{array} \right\} \rightarrow \Lambda \cos \varphi \cos \varphi \cos \varphi = \frac{1}{\Lambda}$$

$$\cos \varphi \cos \varphi \cos \varphi = \frac{1}{4} \xrightarrow{\sqrt{\quad}} \cos \varphi \cos \varphi \cos \varphi = \pm \frac{1}{\Lambda} \xrightarrow{\times \sin \varphi} \sin \varphi \neq 0$$

$$\frac{(\sin \varphi \cos \varphi)}{\sin \varphi} \cos \varphi \cos \varphi = \pm \frac{\sin \varphi}{\Lambda} \rightarrow \frac{1}{\varphi} (\sin \varphi \cos \varphi) \cos \varphi = \pm \frac{\sin \varphi}{\Lambda} \xrightarrow{\frac{1}{\varphi} \sin \varphi}$$

$$\frac{1}{\varphi} \times \frac{1}{\varphi} (\sin \varphi \cos \varphi) = \pm \frac{\sin \varphi}{\Lambda} \rightarrow \frac{1}{\Lambda} \sin \varphi = \pm \frac{\sin \varphi}{\Lambda}$$

$$\sin \varphi = \pm \sin \varphi \rightarrow \left\{ \begin{array}{l} \Lambda \varphi = \varphi k \pi + \alpha \leq \varphi k \pi + \pi - \alpha \\ \Lambda \varphi = \varphi k \pi - \alpha \leq \varphi k \pi + \pi + \alpha \end{array} \right.$$

$$\alpha = \frac{\varphi k \pi}{\Lambda} \xrightarrow{MANA} k = 3 \rightarrow n = \frac{4\pi}{\Lambda}$$

$$\alpha = \frac{\varphi k \pi}{\Lambda} \xrightarrow{MANA} k = 4 \rightarrow n = \frac{1\pi}{\Lambda}$$

$$\alpha = \frac{(\varphi k + 1)\pi}{\Lambda} \xrightarrow{MANA} k = 2 \rightarrow n = \frac{3\pi}{\Lambda}$$

$$\alpha = \frac{(\varphi k + 1)\pi}{\Lambda} \xrightarrow{MANA} k = 3 \rightarrow n = \frac{4\pi}{\Lambda}$$

$$\rightarrow \boxed{MANA = \frac{1\pi}{\Lambda}}$$

* A نمی تواند برابر خود n باشد چون طبق * $\sin \varphi$ / مسافت صفر در نظر گرفته ایم!

$$\sin \left(\frac{\varphi \pi}{\Lambda} - n \right) = -\cos n$$

$$\varphi \sin n (-\cos n) = 1 \rightarrow -\varphi (\varphi \sin n \cos n) = 1 \rightarrow \sin \varphi n = -\frac{1}{\varphi}$$

$$\varphi n = \varphi k \pi - \frac{\pi}{4} \leq \varphi k \pi + \frac{\sqrt{\pi}}{\varphi} \rightarrow n = k \pi - \frac{\pi}{1\varphi} \leq k \pi + \frac{\sqrt{\pi}}{1\varphi}$$

$$\begin{array}{l} 0 \leq n \leq \varphi \pi \\ \int_0^1 k=0,1 \rightarrow n = \frac{\sqrt{\pi}}{1\varphi}, \frac{1\pi}{1\varphi} \\ \int_2^1 k=1,2 \rightarrow n = \frac{11\pi}{1\varphi}, \frac{2\pi}{1\varphi} \end{array}$$

$$S = \frac{\sqrt{\pi}}{1\varphi} + \frac{1\pi}{1\varphi} + \frac{11\pi}{1\varphi} + \frac{2\pi}{1\varphi} = \frac{4.21}{1\varphi} = \boxed{2\pi}$$

(1)